

### ВЫПУСК №3

- ◆ **40 лет** назад (1980) вышла книга «Гроссмейстер композиции», посвящённая творчеству Льва Ильича Лошинского (1913-1976).
- ◆ **150 лет** назад (1845-1870) закончился так называемый «переходный период» в истории задачной композиции, когда шло открытие новых идей, тем и подготавливалось формирование различных национальных школ.
- ◆ **70 лет** назад (1950) Британским союзом проблемистов было учреждено высшее отличие за наилучшее произведение – приз Харли.
- ◆ **95 лет** назад (1925) Т.Доусон (1889-1951) выпустил книгу «Ретроградный анализ».
- ◆ **70 лет** назад (1950) Г.Ринк (1870-1952) выпустил книгу «1414 этюдов».
- ◆ **115 лет** назад (1905) вышла первая книга, изданная американским шахматным композитором А.Уайтом (1880-1951) из «Рождественской серии». Всего было издано 44 книги, приуроченные к рождественским праздникам. Это были сборники задач С.Лойда, В.Шинкмана, Д.Денсмора, М.Хавеля, «Суоми» (где отразил развитие финской задачной композиции) и др.
- ◆ **70 лет** назад (1950) было учреждено звание «Международный гроссмейстер» по шахматам.
- ◆ **90 лет** назад (1930) зародилась «Советская школа» в шахматной композиции, а спустя 20 лет на первом Всесоюзном совещании по шахматной композиции были определены основные её принципы.
- ◆ **85 лет** назад (1935) был создан «Союз проблемистов Франции». С 1956 года во Франции работу по шахматной композиции проводит другая организация – «Друзья шахматных задач».

